

報道各位

新潟市報道資料 令和6年11月20日

新潟市都市政策部

デジタルツインでまちづくりを

人気ゲーム「Fortnite」と「バーチャル・エンジニアリング」を活用した 「にいがた 2km ビジネス説明会」のお知らせ

新潟市では、新たなビジネス創出の一環として VR・AR といった仮想空間における表現や 3D 都 市モデル「PLATEAU」を活用したリアルとバーチャルの融合(デジタルツイン)による新しい体験 価値と経済活動の場の提供を推進しています。

登録者数 5 億人を超えるオンラインゲーム「Fortnite(フォートナイト)」内に、「PLATEAU」に よる古町のまちなみをリアルに再現した『株式会社モンドリアン』と、自動車・航空宇宙・半導体 など幅広いトップメーカーの技術やノウハウを可視化・デジタル化する『プログレス・テクノロジ 一ズ株式会社』の2社から、デジタルツインで地域の未来を築く多角的な地域支援に関する取組を ご紹介いただく説明会を開催しますので、広報活動にご協力いただきますようよろしくお願いいた します。

記

- **1. 日時** 令和 6 年 12 月 3 日 (火) 14:00~15:30 (予定)
- **2. 会場** 新潟市民プラザ(NEXT21 ビル 6F)
- 3. 対象 どなたでも 先着 350 名

4. 内容

- ① Fortnite で地域の魅力を再現 (株式会社モンドリアン 代表取締役 角田 拓志 氏)
- ② 最先端デジタルツイン技術と活用について (プログレス・テクノロジーズ株式会社代表取締役 中山 岳人 氏)

5. 備考

・取材申込みについては、裏面「取材申込書」によりお申し込みください。



(株)モンドリアン



プログレス・テクノロジーズ(株)

【お問い合わせ】

新潟市都市政策部

担当:剱持、小林、間島

電 話:025-226-2716(直通)

F A X: 025-229-5150

メール: niigata2km@city.niigata.lg.jp

新潟市都市政策部 行き(担当:剱持) FAX:025-229-5150

デジタルツイン説明会 取材申込書

貴社名	
人数	
代表者	
連絡先	

<u>令和6年12月2日(月)正午まで</u>に、FAXまたはメールにより 新潟市都市政策部 政策監グループ宛てに送付してください。

【取材先等】

〇 日時:令和6年12月3日(火)午後2時から

〇 会場:新潟市民プラザ(NEXT21ビル 6F)

【取材における留意事項】

- 取材の際は、必ず自社腕章を着用してください。
- 取材にあたっては現場担当者の指示・誘導に従ってください。